

Если мы спросим у разных людей, что для них значит музыка, то, скорее всего, получим совершенно разные ответы. Именно сегодня наши обучающиеся попробовали выяснить, какие ассоциации у них возникают при слове "музыка". Разобраться им в этом помогли классные руководители.

Ребята успешно составили кластер "Музыка". Наши творческие и пытливые умы выяснили, кто называл музыку сестрой живописи, как все-таки звучит радуга и как же "распознать" зеленый цвет, слушая звуки скрипки; захотели принять участие в просветительской акции "Всеобщий музыкальный диктант", приняли решение посмотреть художественный телесериал "Седьмая симфония". [Фото](#)